"每年主持春晚时都是我一年中最瘦的时候,我希望以最佳形象和状态出现在春晚舞台上,所以会有意识地控制体重。每次距离春晚还有两个月的时候,我基本上就不碰主食了,只是每天喝一点营养汤,吃一些维生素。"——15年的春晚路,朱军走得并非一帆风顺,种种失误一度成为他的"噩梦",但正是这些风雨让他真正明白了作为春晚资深主持人所必须有的担当。

近日,央视著名主持人朱军推出他的最新作品《我的零点时刻》,他在书中首次谈到了"春晚广告植入"、"黑色三分钟"等话题,为春晚遭遇的非议进行了一场强有力的辩护。春晚是否精华已尽?春晚广告植入的真正受益者到底是谁?"黑色三分钟"的真相究竟是什么?这些问题朱军都予以了回答。



朱军出书揭秘15年春晚主持历程 首次披露2007年"黑色3分钟"内情

主持人没互相拆台

春晚就是一台晚会 不应该让它承载太多东西

书中,朱军作为一个连续主持15届春晚的主持人,谈到了对春晚的独到感悟。"老百姓对春晚已形成一种惯性思维:春晚是一道年夜大餐,这道年夜大餐 要吃不好,这个年就过不好,年过不好,人心就不安定,当我们把春晚拔高到这样的程度,并且在许多人达成共识的情况下,它显然已经不再是一台单纯的晚

会了,它被负载了太多的宣教功能。"朱 军表示,在他心里,晚会就是晚会,不应 该让它承载太多东西,春晚是为了给全 国百姓带去欢乐才存在的舞台。

一台完美的晚会离不开优秀主持人, 主持人是晚会灵魂人物,朱军却谦虚地说:"我们主持人就是跑堂的,那些幕后英雄才是赋予春晚滋味和灵魂的人物。"

还原"黑色三分钟"真相 口误是因为应变经验不足

2007年央视春晚,倒计时之前,主持人串词口误、忘词等状况不断出现,被网友称为"黑色三分钟",一时间,外界议论沸沸扬扬,甚至演变出"朱军与李咏在春晚后台大打出手"的传闻。书中,朱军首次还原了"黑色三分钟"的真相:"我之所以重述这段所谓的'黑色三分钟',是想澄清一些事实,它并非像外界所说的我们几个主持人之间互相拆

台、人为抢词造成的。当时大家都在想办法补台,都怀着一份责任心,但由于应对危机经验不足,相互没有配合好,再加上在那个关口上过度紧张,所以接连造成口误。正是这'黑色三分钟',让我真正明白了作为春晚资深主持人所必须有的担当。舞台越大,荣耀越大,所负担的责任也越大。"

齐书勤

五星电器兴亚店明日揭秘

千万促销压境 全品家电特惠

相 关 接 吴奇隆无缘龙年春晚

央视龙年春晚筹备紧锣密鼓,不过 演员方面变数甚大:13日吴奇隆方面正 式确认,因为时间上的原因无缘春晚。 与此同时,"四小花旦"等方案也都因为 演员档期的原因止步于设想。一位编 导向记者感叹:"演员难找啊!"

四小花旦同台联唱夭折

消息人士透露,导演组曾经筹划"四小花旦"同台演唱,分别是刘亦菲、黄圣依、杨幂、王珞丹四位影视红人,不过目前只有杨幂和王珞丹两方在积极联络,而刘亦菲和黄圣依也因为档期问题婉拒邀约,因此这个创意也只能告一段落。



2011年"舞台艺术进 乡村、进社区"演出收官

14日,由郑州市曲剧团演出的精品曲剧《风雪配》等折子戏是 2011年"舞台艺术进乡村、进社区"活动全年演出的收官之作。

2011年"舞台艺术进乡村、进社区"是一项大型文化惠民工程,是郑州市委、市政府 2011年为人民群众承诺办好的"十大实事"之一,活动坚持"政府买单、院团演出、群众受惠"原则,由政府采购优秀舞台艺术作品,市文化广电新闻出版局承办,国有文艺表演团体承担演出,广大人民群众免费观看。"舞台艺术进乡村、进社区"活动于4月22日正式启动,全年共安排演出1000场。

2011年"舞台艺术进乡村、进 社区"活动惠及面之广,演出场次 之多是前所未有的。

通过活动,政府盘活了文艺院团,文艺院团得到了锻炼,获得了收益,群众轻松享受到了文化发展成果。中牟县豫剧团在为刘集镇刚迁来的移民演出时,移民群众纷纷奔走相告,演出现场气氛热烈,移民群众赠送了豫剧团锦旗:"百场大戏,情系移民"。

晚报记者 尚新娇

中原迎春民俗春晚海选拉开帷幕

使出吃奶的劲闯关 我要上中原"春晚"

日前,2012年中原迎春民俗文化节民俗春晚节目豫西海选活动在荥阳拉开帷幕。虽然天气寒冷,但阻挡不了人们参赛的热情,选手们都希望能登上2012年1月14日晚的中原迎春民俗晚会,为龙年添上浓墨重彩的一笔。

来自郑州、荥阳、巩义、登封、上街、洛阳等地区的300多名选手参加海选,经过一天的激烈角逐,首场海选活动落下帷幕,三组选手分获了本次海选大赛的一、二、三等奖。据悉,选手分为儿童组、青少年组、中老年组,最小的选手4岁,最大的80岁,他们带来了民歌、民舞、传统器乐、地方戏曲、魔术、杂技、舞龙舞狮、锣鼓、唢呐等大量的民俗民间文艺节目。虽然距春节还有一个多月时间,但民俗特色节目却已经带来了浓浓的年味,让人感受到了新春的气息。

同时,豫东地区开封海选点、豫南地区驻马店海选点、豫北地区安阳林州等地海选点的海选活动也正在紧锣密鼓地进行。一位评委告诉记者,海选活动就是要把产于本土的原汁原味的民俗节



目通过海选选拔出来进行集中演出,获奖选手将实现登上中原迎春民俗晚会大舞台的梦想。

据悉,"2012年中原迎春民俗文化节"分为 民俗春晚、民俗庙会、民俗灯会三大部分。晚会 演出时间为2012年1月14日,庙会为2012年1 月23日至30日,灯会时间为2012年2月6日至 7日。晚会地点在河南省体育馆,庙会与灯会在 郑州市体育场。

晚报记者 尚新娇

位于郑州陇海路城东路的五星电器精品

位于郑州陇海路城东路的五星电器精品 卖场兴亚大卖场,明天(12月16日)即将盛 大开业。五星电器兴亚店面积超3000平米。 河南五星此次花了很多力气来将该店打造成 一个集国际潮流化、互动体验化、服务人性 化、产品高端平价于一身的体验式精品卖场。 据悉,该门店仅硬件装修就耗资近千万元。

新店最大的特色就是布局更合理,产品更新,更全,档次更高。笔者在施工现场看到,五星提升了3C产品的占比,并采用开架式陈列,让消费者可随时试用。尤其数码区域,五星扩大了电脑产品的经营面积及产品种类,产品更新速度会更快。冰洗和厨卫产品,均将以形象厅的形式呈现。影视品牌区,五星更多引入了网络、智能、3D电视,将开设网络电视集中体验区。

河南五星电器总经理战卉透露,兴亚卖场 开业之后,五星还将继续在巩义市建设路新兴 路交汇处开出新的门店,这也预示着五星电器 继2009年3月份在郑州名门大卖场开业后时 隔近3年时间又开始了新一轮的扩张。

提前预约锁定更低折扣

如果你正准备买家电,千万不要错过了 五星兴亚店的开业盛宴。此次开业五星投入 巨大,促销力度前所未有。不仅价格劲爆,而 且赠品丰富。今日 18 点前,顾客至五星电器 兴亚大卖场预存定金,开业活动期间购冰箱洗衣机、彩电、空调、烟机灶具热水器、小家电单件商品在享受所有开业活动基础上额外加送礼品:存100元满1000元加送价值138元亚都加湿器一台,存200元满2000元加送价值299元九阳压力锅一台。特价、对公、指定机型不参加。

另外,购买冰箱洗衣机、彩电、空调等整套家电的顾客,预存5000元开业购物送1000元现金券,预存8000元开业购物

送 2000 元现金券。特价、对公、指定及已用券 机型不参加。

预约享特惠,开业再送礼

开业活动期间,顾客在五星电器兴亚大卖场,购物满800元降100元送维亿4件套锅一套,满1800元降200元送亚都加湿器一台,满3800元降400元送九阳压力锅一台,满5800元降600元送九阳豆浆机一台,套购家电累计满6999元送三门冰箱一台,累计满1299元送笔记本电脑一台,特价、对公、指定机型不参加各级礼品不重复领取,送完为止。值得一提的是,顾客在开业前参与预约,还可以和此活动同时参加,等于双重优惠!

家电顾问全程陪同 贴心售后完美无忧

以热情、专业、全面的优良服务水准著称的五星电器,将为广大消费者提供"一站式"家电顾问服务。经过专门培训的家电顾问将在为顾客无偏见推荐商品的同时,根据顾客需要,提供合理、优化的家电配套方案,让顾客能够在家电卖场实现简单易购的心愿。还有从"以顾客为中心"理念延伸出来的贴心保、2小时准时配送、包装代保管等服务项目,在售前、售中、售后等一系列环节中为顾客提供安心无忧的购物之旅。

2012年新春贺岁儿童艺术作品展招募中

由郑州晚报社、郑州西雨艺术中心联合举办的"新年,你好!——2012年新春贺岁儿童艺术作品展",现已开始招募!

此次展览活动的主题为"新年,你好!"题 材涉及绘画、陶艺、民俗、书法、手工制作等,作品将于新年之际在《郑州晚报》贺岁特刊中刊登,活动将评出一、二、三等奖,其中一等奖2名,可获得价值500元的礼品各一份;二等奖5名,获得价值100元礼品各一份,优秀奖颁发证书。新春贺岁儿童艺术作品展还将举行盛大的 颁奖活动暨2012年郑州市青少年交响音乐会!

请参与活动的朋友就近到郑州西雨艺术中心各分校报名:商城路222号,电话66217363;城东路123号,电话66319512;政六街32号,电话65714512;纬三路18号,电话63911429;纬四路8号,电话65506739。凡报名参与者,在交纳144元费用的同时,将得到全年《郑州晚报》一份!

与此同时,凡具有一定的写作功底,希望成 为晚报校园小记者的同学,可准备自己得意稿件 一份,一寸标准照片一张,到以上地点报名咨询。